



Гімназія святкуе Дзень Перамогі

Гімназія святкуе Дзень Перамогі.

Захаванне памяці аб тых, хто абараняў Радзіму, з'яўляецца маральным абавязкам усіх нас і важным звяном у захаванні гістарычнай памяці нашай краіны. Гэта важна для сучаснасці і будучыні.

Першыя вясновыя кветкі, як праява павагі, упрыгожваюць прыступкі помніка абаронцам. Сціплы падарунак тым, чый гераічны ўчынак немагчыма ацаніць ні ў якіх існуючых адзінках.

Дзякуй за блакітнае неба і ласкавае сонейка, і за нашы ўсмешкі таксама дзякуй.

Вялікі дар — жыццё — утрымалі воіны-вызваліцелі ў сваіх руках.



Единый урок Памяти



Воспитание патриотических чувств к Родине, гордости за её героическое прошлое, готовности служить на благо своего народа – первоочередная задача взрослых, осознающих значимость процесса для страны. Историческая правда о геноциде белорусского народа не должна замалчиваться. Мы не вправе забывать трагические страницы истории, мы обязаны помнить и чтить, обязаны хранить и передавать опыт новым поколениям.

Гимназисты подготовили рассказы о юных героях-антифашистах, оплатившими своими жизнями их

безоблачное детство, и поделились героическими историями с притихшим залом. Коротенькие детские жизни уместились в школьные 45 минут, но вряд ли хватит вечности, чтобы оценить до конца совершенные подвиги. С черно-белых фотографий смотрят обычные мальчишки и девчонки. Совсем юные, они – образец мужества и непреклонности, свидетельство героической несломленности нашего народа.

Их ровесники серьезны и сосредоточенны, им беречь завещанный мир.

Зажжённая детскими руками лампада осветила путь в бессмертие ушедших до срока героев. Память жива и будет жить...

Балыш Татьяна, 8 «В» класс

Ток-шоу «Взрослый разговор»

5 мая в ГУО «Гимназия г. Сморгони» в рамках работы методического объединения руководителей по военно-патриотическому воспитанию прошло ток-шоу «Взрослый разговор». Мероприятие было приурочено ко Дню Победы в Великой Отечественной войне. Гостями стали Цыганкова Оксана Григорьевна, начальник Сморгонского отдела ИДН, Авдевич Эдуард Станиславович, воин-интернационалист, Суботенко Валерий Петрович подполковник органов





подчеркивая особую значимость Дня Победы для белорусского народа.

Каждый год мы отмечаем День Великой Победы. Для каждого мыслящего человека, для тех, кому безразлична судьба нашей страны, День Победы- это не просто праздник, но и событие, которое заставляет вспомнить прошлое, оценить настоящее, задуматься о будущем.

От тех страшных лет нас уже отделяет большое расстояние. И это заставляет нас не только вспомнить, но и внимательно проанализировать саму Великую Отечественную войну, ее влияние на последующую жизнь нашей страны, в том числе и на нынешнюю.

Любинский Валентин Святославович, руководитель по военно-патриотическому воспитанию

Новые свершения впереди



Не отступая от многолетних традиций, гимназия Сморгони в конце учебного года провела финальный тур интеллектуальной игры «Что? Где? Когда?» В клубе «Совенок» собрались сильнейшие команды старшеклассников.

На большой игре хорошо показали себя самые младшие участники – ребята из 8 «Г». В число призеров они не попали, но время на их стороне. Впереди три года для подготовки и огромное желание победить.

Не досталась «Сова» и выпускникам, в этот раз удача была совсем рядом, но на шаг ближе оказалась команда девятиклассников, блестяще отыгравшая свой тур. Фото команды помещено в альбом победителей интеллектуального клуба.

Клуб «Совенок» вскоре откроет свои двери для более опытных команд, где с обладателями главного приза сразятся родители и учителя. Удержат ли «Сову» нынешние победители или передадут в сильные руки взрослых, пока не знает

никто. Зато известно другое: там, где взрослые и дети заняты совместным интеллектуальным трудом, создается благоприятная обстановка для развития их интеллектуальных и социальных навыков. Кроме того, совместный интеллектуальный труд может стать благоприятным фактором в формировании творческой атмосферы и вдохновлять всех участников на новые свершения.



В добрый путь, выпускники!



Провожая вас во взрослую жизнь, желаем вам таких же ярких впечатлений, как в школе, только без домашних заданий.

Пусть возможностями вашего будущего гордится не только ваша мама, но и всё человечество!

Будьте настолько остроумными, чтобы не допустить всерьез дурных шуток жизни.

Ваш «Гимназист»



Спасибо, гимназия,

за все уроки и добрые моменты!

Если бы мы могли, мы бы остановили время, чтобы остаться здесь еще на несколько лет! Но ваш учительский долг - насытить мир носителями знаний и мудрости, поэтому мы вынуждены подчиниться обстоятельствам.

Благодарим вас за доброту и сердечность, за заботу и неравнодушие.

Не прощаемся. Надеемся встретаться, как минимум, раз в году — на вечере встречи выпускников, а то и чаще, когда заскучаем по « тихим школьным этажам ».

С уважением, **ваши выпускники**



Дорогие ребята!

Надеемся, что вы не забудете о нас, когда станете влиятельными бизнесменами, знаменитыми актерами или известными учеными. Мы не просим звонить нам, но, если кто-то из вас попадет в трудные обстоятельства, вспоминайте наши номера!

Мы были вместе с вами много лет, знаем вас как талантливых, креативных и инициативных. Сейчас дарим это чудо миру.





